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ΘΕΜΑ : Απάντηση σε Αναφορά Βουλευτού, Κας Αικ. Μονογυιού (1444/10-2-2021) 
            ΣΧΕΤ.  : α. ΤΚΒΕΛ/35945/10-2-2021
                         β. Ηλεκτρονικό Μήνυμα ΥΠΑ/Δ9 από 11/2/2021 ώρα 3:26 μμ 
                         Γ. Ηλεκτρονικό μήνυμα ΥΠΑ/ Δ4 και Δ21 από 12-1-2021,ώρα 
                             11.27
        Αναφερόμενοι στην εν θέματι Αναφορά, παρακαλούμε να λάβετε υπ’ όψιν σας 
τα ακόλουθα:

1. Στον Κρατικό Αερολιμένα Πάρου υπηρετούν ένας υπάλληλος Κλάδου ΤΕ 
Ηλεκτρονικών, ένας υπάλληλος Κλάδου ΤΕ Τεχνικών (Οδηγών 
Πυροσβεστών) και ένας υπάλληλος Κλάδου ΔΕ Τεχνικών Μηχανολόγων. 
Σημειώνεται ότι ένας υπάλληλος Κλάδου Οδηγών-Πυροσβεστών απεβίωσε 
πρόσφατα και ότι ο Αερολιμενάρχης, υπάλληλος Κλάδου TE AFISO 
μετετέθη επίσης πρόσφατα, προς ενίσχυση του Κρατικού Αερολιμένα 
Καστοριάς, ο οποίος χρειαζόταν άμεση ενίσχυση.

2. Προκειμένου να αντιμετωπίζονται τα προβλήματα  λειτουργίας του 
Αερολιμένα Πάρου, λόγω της υποστελέχωσής του στους Κλάδους  ΔΕ 
Τεχνικών (Οδηγών -Πυροσβεστών) και ΤΕ Πληροφοριών Πτήσεων (AFISO), 
η Υπηρεσία μας ενισχύει διαρκώς και συστηματικά τον Αερολιμένα μέσω 
μετακινήσεων ενός ή και δύο υπαλλήλων  στις περιόδους αιχμής.

3. Πιο συγκεκριμένα, 
Κατά το έτος 2019, ο Αερολιμένας  ενισχύθηκε    για  855 ημέρες με 
υπαλλήλους κλάδου ΔΕ Τεχνικών (Οδηγών- Πυροσβεστών), δεδομένου ότι 
οι δύο υπάλληλοι, που υπηρετούσαν στον Κλάδο αυτό ήταν σοβαρά 
ασθενείς, ο δε ένας εξ αυτών απεβίωσε, όπως προαναφέρθηκε.
Το ίδιο έτος, 2019, ο Αερολιμένας ενισχύθηκε, επίσης για 261 ημέρες με 
υπαλλήλους του Κλάδου Πληροφοριών  AFISO, ενώ 
Κατά το έτος 2020 ενισχύθηκε για 591 ημέρες με υπαλλήλους του Κλάδου 
ΔΕ Τεχνικών (Οδηγών- Πυροσβεστών) και για 145  ημέρες με υπαλλήλους 
Κλάδου Πληροφοριών AFISO.
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4. Περαιτέρω, σημειώνεται ότι μετά την μετάθεση του Αερολιμενάρχη, κ. Κ. 
Λεοντίδη, τα καθήκοντά του ασκούνται αυτοδικαίως από τον αρχαιότερο 
υπάλληλο του Αερολιμένα, Κλάδου ΤΕ ATSEP, κ.  Ι. Σιλβέστρο, μέχρι την 
επιλογή και τοποθέτηση νέου Αερολιμενάρχη. Εκ παραλλήλου, 
δρομολογείται η μετάθεση υπαλλήλου Κλάδου Πληροφοριών AFISO ως 
Αναπληρωτή Αερολιμενάρχη και η επί πλέον ενίσχυση του Αερολιμένα με 
υπάλληλο του ίδιου Κλάδου AFISO για το διάστημα από 1/3/2021 μέχρι 
30/3/2021.
 

5.   Το υφιστάμενο πρόβλημα  υποστελέχωσης των υπηρεσιών αεροναυτιλίας 
του  αεροδρομίου Πάρου διευθετείται, όπως προαναφέρθηκε, σε 
βραχυπρόθεσμη/προσωρινή βάση με μετακινήσεις προσωπικού (ενίσχυση) 
από άλλες μονάδες της ΥΠΑ.   Η λύση αυτή, λαμβανομένων υπόψη των 
γενικότερων συνθηκών, θεωρείται η  ενδεδειγμένη για να ενισχύονται κατά 
περίπτωσιν  καταλλήλως οι υποστελεχωμένοι  Αερολιμένες και να 
αποτρέπονται έγκαιρα ενδεχόμενες δυσλειτουργίες. Για τη μονιμότερη 
επίλυση του θέματος  στον Αερολιμένα Πάρου,  η Υπηρεσία Πολιτικής 
Αεροπορίας σε συνεργασία με το Υπουργείο εξετάζει την εισροή του 
αναγκαίου προσωπικού πρωτίστως μέσω της διαδικασίας μετατάξεων και 
δευτερευόντως μέσω προσλήψεων (ΑΣΕΠ) . Στο σημείο αυτό, θα πρέπει να 
επισημανθεί ότι η ΥΠΑ τελεί υπό θεσμική και οργανωτική αναδιάρθρωση, 
μετά την ολοκλήρωση της οποίας θα γίνει και η κατάλληλη στελέχωση των 
Αερολιμένων.

6. Επί του παρόντος, η δραματική μείωση της κυκλοφορίας λόγω Covid-19 
έχει αμβλύνει τις  επιχειρησιακές απαιτήσεις σε όλες τις μονάδες και 
συνεπώς και το έργο των υπαλλήλων που παρέχουν υπηρεσίες 
εξυπηρέτησης εναέριας κυκλοφορίας. Παράλληλα τόσο στην Πάρο όσο και 
σε όλα τα αεροδρόμια που παρέχονται υπηρεσίες Αεροναυτιλίας από την 
ΥΠΑ, λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα μέτρα (διαδικασίες, συμφωνίες 
συνεργασίας, οργάνωση του εναέριου χώρου, περιορισμοί πτήσεων όπου 
απαιτείται κ.ά) ώστε η διαχείριση της εναέριας κυκλοφορίας να γίνεται 
χωρίς παραβίαση του αποδεκτού 
επιπέδου ασφάλειας των πτήσεων, το οποίο αποτελεί για την ΥΠΑ  ύψιστη 
προτεραιότητα.

                                                                                                      Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
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